“SRIVAL

POWEREPORTE

BblHOC paguaTopa

ApTukyn: 444.7150.1
Mapka: Yamaha
Mopenb: Grizzly 700(2016-), Kodiak(2016-)
Martepuan: AnOMUHWIA, 4 MM
1. Kopob BbIHOCA........ceeeereeinens 1 wT. 15. Marka 3aknagHasa M8........... 4 T 29. MNepexoHWK NpsiMon
2. NnaHka c natpybkamum............ 1 wr. 16. NMepexogHuk yrnoeo d20.... 1wt d20........cccocoiiiiiiiiiin. 1w
3. KpoHLWITENH NEBbIN.................. 1 wr. 17. WnaHr pacw. Bavka............ 1 wTt. 30. MepexogHwk d63.......... 1w
4. KpOHWTEWH Npa.bli............... 1wt 18. XomyT 20-32.....coeviiiinnne 6 wT. 31. Bunt M6x20................. 8 wr.
5. BosgyxoBog dB3..........cccenee. 1,3 M 19. XomyT 10-16....oovvieirnnne 2wt 32, BUHT M8x20..........ccv.e. 6 wr.
6. BoznyxoBog, dB3..........oceeene 1,1 M 20. XOMYT-CTAHKKA . ceeeeeerivvnrenen. 10 wr. 33. BuHT M8x40................. 2 WT.
7. BozayxoBod dB3.........coeeeene 1,2 m 21. XomyT yeps. 60-80.............. 7wt 34. Tanka M6..................... 4 T
8. KpoHLITENH BbIHOCA................ 1wt 22. Natpy6ok d20.......cccceeeeneee. 1wt 35. Maka M8.................... 2 Wt
9. KpoHwTeiH Garaxkiuka nes.. 1 wrt. 23. Matpybok d20 rHyThIN......... 1 wr. 36. Wawba 6..................... 4 wr.
10. KpoHwTenH baraxHuka npas 1 wT. 24. MNepexogHmk d60-d80 37. Warnba 6 ysenuu......... 8 wr.
11. NepexoaHuk d60-d80........... 2 WIT. PEBUNH...cvvieieeiiee e 1 wT. 38. Waiba 6 npyx............ 4 wr.
12, BAKUM...cooiieeeee e 2 wT. 25. XomyT yeps. 70-90.............. 3 wr. 39. Wawba 8...................... 10 wr.
B A BTYRICE oo enssssmmimosmoimassnsin 2T 26. TTPOBOM. vscusvuivvvaminiissiassinsin 1 wT. 40. Wanba 8 npyX............. 4 wr.
14. Manka 3aknagHaa M6............ 2 wr. 27. TpybKa TEPMOYC.....cecevenne.e. 1w
28. lochpa npoBoAa................... 1w
# N

HEOBXOOUMbIN |

* Habop TopueBbIX rofoBOK U rae4HblX Kroyen

* Habop wecTurpaHHbIX Krnoyen

* CbeMHMK MUCTOHOB

* MonuypeTaHoBbIA UKW CUANKOHOBBLIA repMeTUK
* Habop kopoHok no nnactuky D70...76

L @ M6-10 Nm[[ @ \/ M8-30 Nm ) @ FRONT

T
Bcs npoaykuma ceptudvumposaHa ISO c'l' TexHnueckas nogaeprkka: www.rivalauto.com
NS

BXO4 ABWraTenst  BbIXond Bapuartopa
BX0[, Bapuartopa




“SRIVAL

POWEREPORTE

1. CHATb paguartop, NpyM HeoOXOAWMMOCTU OYUCTWUTL OT
rpasu.

2. YctaHoBUTL paguatop Ha kopob BbiHOcA 4epes
KpOHLITENH No3.8. KpoHLITEWH KpenuTb K KopoBy BeIHOCA
BUHTaMn M6x20 no3.31 4yepes wanbel 6 no3. 36 1 38.
Cnepegn 3akpenuTb paguatop Ha wTaTHble BOnThl K
Kopoby BbIHOCA.

3. YcTaHOBUTL KPOHLUTEMHBI NEBbLIW NO3. 3 1 NpaBbIv NO3.
4 Ha OaraHuK KBagpoOUMKNA, CXeMy YCTaHOBKM Ha
BaraxkHuk cm. pmc.1. 3axum nos.13 yctaHaBnueaeTcs
NoA4 KpOHWTENHbI No3. 3 n4(cm. puc.2).

4. YcTaHOBUTL KOPOB BbIHOCA Ha KPOHLUTEWHbLI N03.3 14,
kpenuTb BUHTamMu M8x20 n rarikamn 3aknagHoimn M8
no3.154epes wanbsl 8 nos. 39 n40.

5. BrlpesaTe OTBepcTMe ANA Bbixoga naTpybkos
paguaTtopa (cMm. puc.3) YcrtaHoBuTb naTtpyBok d20 Puc.3
FHYTbIA No3. 23 Ha NeBbIN N0 X04y ABWXEHWUS BXO[4 4 )
pagvaTopa, NPOTAHYTE K WTaTHOMY naTpybKy cucTeMel
oXNnaxaeHusa, coeAuHUTb NEPEXOOHUKOM MpsaMbiM d20
no3.29(cm. puc. 4). 3akpenutb NaTpyboK CTHXKKOW K
NeBOMY KPOHLWTEWHY. YcTtaHoBuTb natpybok d20 Ha
npaBell BXOA4 pagvatopa, MNpOTAHYTb K LUTATHOMY
naTtpybky cuCTEMbl OXNaXAeHUHA, COeAWHUTb
nepexogHukom yrnoebeim d20 nos3.16(cm. pwuc.4).
Matpy6ku kpenuTs xomyTamu 20-32 no3.18.

6. T[poTAHYTb LWMaHr pacwupuTensHoro Gadka OT
paguatopa K paclMpuUTENbHOMY Badky, 3akpenuTtb
xomyTamu 10-16 nos. 19. YanuHuTe npoBoaa
BEHTMNATOPA.

7. OTKpyTUTb Ha HeCKONbKOo 060pPOTOB KPOHLUTEWH
BblHOCa No3. 8.3akpenuTb NNaHKy 3agHKoK N03.2 Ha
kopobe BblHOca BuUHTamu M6x20 no3.31 u rankamu
3aknagHbiMmv M6 nos. 14 yepes wanbsl 6 nos. 36 1 38.

8. 3akpenuTb naTpybku CTAXKaMU. YCTAHOBWUTL BbIHOC
pagvatopa B MaKCUMarnbHO MOOHATHOE MOMNOXEHWE, Puc.2
3anuTb aHTMdPKU3, MPOKaYaTb CUCTEMY. Puc.4

—

T
Bcs npoaykuma ceptudvumposaHa ISO c'l' TexHnueckas nogaeprkka: www.rivalauto.com
NS




“SRIVAL

POWEREPORTE

BAXHO!!! Bce coegaumHeHWAa BO3AYXOBOAOB MNpomMa3aTb
CUINUKOHOBBLIM UINU NONWUYPETaHOBbLIM FrepPMETUKOM.

9.CHATL nnacTukoBbld Oapgadok M pe3uHoBbIA naTpybok Ha
BO34YyLWIHOM chuneTpe. YecTaHoBuTe nepexogHuk d60-80 pesnHoBbI Ha
BO34YLWHbLIA OUNLTP 3aKpenuTb XomyTom YepB 70-90, BCTABUTL B HEMO
nepexoAHuk d63(cm. puc. 5). BblpesaTb CKBO3HOE OTBEPCTME B
nnactTukoBom Gappadke Aona BbiBoAa Bo3gyxosoga dé3 1=1,2m
nnaHKe Ha BbIHOCE paguaTopa OT nepexogHuka d63.

10. CHATb wWTaTHbIE NNAcCTUKOBbIE BO3AYXOBOAblI OXITaXAEHWS
Bapuartopa. YcTtaHoBUTb nepexogHukn d60-d80 B pesnHOBbIE
natpybku BapuaTtopa, 3akpenuTb xoMmyTtamu veps. 70-90(cm. puc.6).
3akpenuTb Bo3gyxoBogbl d63 1=1,1M K [=1,3M Ha nepexogHWKH,
NPOTSHYTb BO3AYXOBOALI BAONL KBaApoLuMkia(cMm. puc.7 n 8) .

11. Beipesate otBepcTna @70...76MM B nnacTukoBoW oOlWIMBKE ANS
BbIBOZla BO3QYXOBO/OB K NNaHKe Ha BLIHOCE paaunartopa.

12. 3akpennTb BO3ayxoBoAbl XomyTamun 4vepB. 60-80, NpUTSHYTL K
3aKpenuTe K pame KBapouwukna XOoMyTaMu-cTskkamu. Bce
COeVHEeHNsI BO3QYXOBOAOB repMeTU3NpOBaTh.

Puc. 5

Bcs npoaykuma ceptudvumposaHa




